Nuevo Side Table U R B AN
Table d'appoint Nuevo B ARN

Assembly Instructions / Instructions d’assemblage

Parts and Fitting Packaging Detail
Piéces et accessoires inclus dans I'emballage

Box #1/ Boite 1
A. Main Body / Table d'appoint X1
B. Leg/ Patte X 4

Nuevo Side Table .
Table d'appoint Nuevo Hardware Packed in Box #1

Quincaillerie incluse dans la boite 1

1. Allen Key 4MM x1 N

1. Clé Allen 4 MM X1
2. Bolt M8x60OMM X 8
2. Boulon M8x60MM X8
3. Lock Washer @8x14MM X 8 @

3. Rondelle de blocage ®8x 14MM  x 8

4, Washer @8x18MM X 8 @
4. Rondelle 8x18MM X 8




Nuevo Side Table U R B AN
Table d'appoint Nuevo B ARN

Assembly Instructions / Instructions d’assemblage

§tep 1.
Etape 1:




	AI_IA_Nuevo_Side Table -1
	AI_IA_Nuevo_Side Table -2

